«CBos urpa»

Maremarruyeckas urpa
IS yyammxces 9=9xir.



1. detn.
2. KomnbroTtep.
3. CyuTtar ycTHO .

4. 3agaum Ha
BHUMaTENIbHOCTD.

5. Yucna.



TeMbli bannbi
Oetun 10 | 20 | 30 | 40 | 50
KomnbloTep 10 | 20 | 30 | 40 | 50
CuuTalo ycTHO 10 | 20 | 30 | 40 | S0
e 10| 20| 30| a0 | 50
Yucna 10 | 20 | 30 | 40 | 50




=B nome 12 yawek n 9 énrogeyvek. [letun
pas3dbunnu NoNoBUHY Yallek u 7
onogedvek. CKOMbKoO Yallek ocTtarnocb
be3 bnoaevek?



Netn— 2

= Y cTaplwiero bpata 2 KOH(EeThI, a Yy mnaatwero 12
KOHET. CKOMbKO KOHMPET AOSMKEH OTHATL
cTapwmn y mnagluero, Ytobbl cnpaBeaniMBoCTb
BOCTOPXXeCTBOBara, n mexay oparbsamm
HaCTynuio paBeHCTBO?



= Korga mnageHua Kysto nouapanana KoLlka,
OH opan 5 MUH, Korga ero ykycusna oca, OH
opan Ha 3 MUH bornblUe, HO Korga ero Mmama
Ha4yana ero MblTb C MblnmioM Ky35 opan B 2
pasa gosnblie, YeM nocrie ykyca ocbl. Mama

Mbina Ky3to 11 MuHyT. CKONbKO MUHYT oparn
y>Xe BbIMbITbIN Ky35a7?



= OOuH Manb4yMK OXOTUJICA B KYXHe Ha TapakaHOB M youn
nATepbIX, a paHUN B Tpu pa3a 6onbLie. Tpex paHun
CMepTenbLHO U OHM NOrubnun ot paH, a ocTalnibHble
BbI3gopoBenun, Ho oouagenucb Ha Manb4yuKka u

HaBceraa ywnu K cocegam. CKONbLKO TapakaHOB yLUNo
K coceaam HaBsceraa?



= Kone 1 Tone Kynunn no 5 NUpoXHbiX. Kons
Cbern CBOM 3a 6 MUHYT M cTan CXo4UTb C yma
OT 3aBUCTU MAAA, Kak Tona ecT Kaxaoe
nUpoXkHoe no 4 MuHyTobl. [lonro nu dyner
3aBuaoBsaTb Kona?



KomnbiroTep— 1

= Kak Ha3bIBaeTCS YENOBEK HA KOMMbIOTEPHOM
A3blKke?

= A)KnneHt

» b)[TauneHT

» B)[lonb3oBarternb
= [)3aKkasumk



KoMmnbroTep— 2

* YTo paHO UnNu No3gHo NponsonaeT
BallUM KOMMNbLIOTEPOM?

= A) 3agbIMUTCS
= B) B3opBeTcH

= B) 3apxxaBeeT
= [') 3aBuUCHeT

= [1) ObuguTtca



KomnbloTtep— 3

» Y10 HaxoauTCHA Ha 3agHEeN CTeHKe CUCTEeMHOIro
onoka?

= A) Hopbl

=" B) Ynbs

= B) byaku
= [') N'He3na
= [1) Aynno



KomnbloTtep— 4

= Kakoe npo3BuLLe NONy4un
npoueccop Tuna Pentium?

= A) Konopa
=B) MNeHb

= B) Kopsira
=) MoneHo
= 1) BpeBHO



KomnbroTep— 5

= Kakoe «anneTutTHoOe YCTPOUCTBO» €CTb Y
KoMnbloTepa?

= A) NMnwednok

= ) NoneBas KyxHsA
= B)UHTepHeT- Kahe
= [') Bnok nutaHus

= 1) CtonoBas



CuuTtaro yctHO— 1

= CKONbKO MNMPOCTbIX Yucen B nNepBoMm
NEeCcCATKe?



CuunTtaro yCTHO— 2

= Cepexy yroctunu sonokamu. NonoBuHy
OH Cbersl, a ocTaBwumnecsa 4 oraan cecTtpe.
Ckonbko s6n0k ganu Cepexe?



CuyuTtaio yctHO—- 3

= Boiynucnure
= /89+258+211+742



CuuTtaio yctHO- 4

= Cyma aByx uncen pasHa 165. Ecnu B
bonbluem 4Ymncne otbpocuTb crpasa OauH
HYIb, TO YMCIa OKaXyTca paBHbIMU. Kakne
9TO vucna?



CuuTaro ycTHO— S

= Beiyucnure

= 1+2+3+4+5+6+/+8+9+10+11+12+13+14+
+15+16+1/7+18+19+20



3agaum Ha BHUMaTernbHOCTb— 1

= Cawa Hanucan Ha bymaxke yucno 86.
Kak , He npou3Boaa Hag HUM HUKaAKNX
AEUCTBUU, YBENIMYNTb ero Ha 127



3agayvuv Ha BHUMATENTbHOCTb— 2

= ByTbinika ¢ npobkoun ctout 11 pybnen.
BbyTbinka Ha 10 pybneun gopoxe npooKu.
CKOnbKO CTOUT NpoOKa?



3agayvm Ha BHUMaATeINIbHOCTb— 3

= ['yCcb cTOUT 2 pybnsa un eLle NonoBUHY
nencTBuUTenbHouM ctommocTn. CKONbKO
CTOUT rycb?



3agavuvm Ha BHUMaATENMbHOCTb— 4

= A 3agyman ABy3Ha4yHOE YUCIOo, BblYen u3
Hero oAuH 1 nNony4ymnn ogHo3HavyHoe. Kakoe
4ynucro 4 3agyman?



3agaym Ha BHUMaTeIrNIbHOCTb— 5

= Ha pacctoaHun Sm apyr ot gpyra B ogvH
psaa nocaxeHo 10 monoabiX AePEBLEB.
Hangute pacctogaHue mexay KpanHnmm
OEPEBLAMMN.



YUucna- 1

= DTN Yyncna nosaBuUIINCh B CBA3N C
HeobXoAMMOCTbIO noac4yeTa nNpegMeTOoB.



Uucna- 2

* 4TO MOXXHO CKasaTb O YMcnax, Kotopble
OKaH4YMBaKOTCHA HyNemM Unn 4YeTHou undpon?



= Cymma Tpex ymcen paBHa Ux
npousBeaeHuro. TN Yncna
pa3finyHblie U O4HO3HAa4HbIe.
Havngute 3t yucna.



Uucna - 4

» Ha KaKkoe 4Yncno Hago pasgenntb 87912,
YTOObI NOMY4YNNOCh TOXE NATU3HAYHOE
4ymncno, 3anMcaHHoe TeMU Xe undgpamu, Ho
B obpaTtHOM nopsiake?



Uuncna -5

» Manb4uKk Kaxayto OykBy CBOEro MMeHU
3aMeHUs NOPAAKOBLIM HOMEPOM 3TOWN DYKBbI
B pycckom andasute. [lony4ynnocb 4yncno
510141.Kak 30BYyT Mmanb4mka?



LLindppoBkn

* PaclumgpynTte crnosa U Ha3oBUTE NULLIHEE:
" DKy

" JTOMNCOTbLKC

" aTyoK

" gMasanp



